温馨提示：答案请写在答题卡上。
一、选择题（每题3分，共18分）

1、在－（－4），
[image: image72.bmp]，
[image: image2.wmf]0

-

，（－2）3这四个数中非负数共有（    ）个 

A．1     


B．4     


C．2     


D．3 
2、计算：﹣32+（﹣2）3的值是（　　）

　
A．0
B．﹣17
C．1
D．
﹣1

3、下列说法正确的是（　　）

A．x＋y是一次单项式     

B．多项式3
[image: image3.wmf]p

a3＋4a 2－8的次数是4 

C．x的系数和次数都是1     

    D．单项式4×104x2的系数是4 
4、在①近似数39.0有三个有效数字；②近似数2.5万精确到十分位；
③如果a＜0，b＞0，那么ab＜0；④多项式a2﹣2a+1是二次三项式中，
正确的个数有（　　）

　
A．1个
B．2个
C．3个
D．4个
5、一批电脑进价为a元，加上20%的利润后优惠8%出售，则售出价为（　　）

　
A．a（1+20%） 
B．a（1+20%）8%
C．a（1+20%）（1﹣8%）
D．8%a
6、下表，填在各正方形中的四个数之间都有相同的规律，根据此规律，m的值是（        ）

[image: image1.wmf]1
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A．38

   B．52

   C．66

  D．74
二、填空题（每题3分，共24分）

7、单项式[image: image4.wmf]3

2

y

x

×

-

p

的系数是            次数是___________．

8、在数轴上表示点A的数是3，则与点A相距4个单位长度的点表示的数是_________。
9、世界文化遗产长城总长约为6690000m，若将6690000写成科学记数法应表示为
           m
若m、n满足|m﹣2|+（n+3）2=0，则nm=　      　．
11、按下面程序计算：输入x=﹣3，则输出的答案是　       　．
[image: image5.png]"
W





12、1－2＋3－4＋5－6＋…＋2013－2 014的值是                .

13、若4x2m y m+n与－3x6y2是同类项,则m n=            ．
14. 观察下列算式：

[image: image6.wmf];
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   [image: image7.wmf][image: image8.wmf]3

1

2

1

2

2

2

=

+

=

-
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；  [image: image11.wmf]9
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若字母n表示自然数，请把你观察到的规律用含n的等式表示出来：          .
三、用心算一算(每题4分，共16分)
15、
[image: image12.wmf])
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；     16、(
[image: image13.wmf]5
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17、
[image: image15.wmf]24
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四、化简或求值(每小题6分，共18分)
19、已知
[image: image17.wmf]a

，
[image: image18.wmf]b

互为相反数，
[image: image19.wmf]c

，
[image: image20.wmf]d

互为倒数，x的倒数等于它本身，且X>0，
   计算：ab-(c+d)+x 的值

20、 先化简，再求值：
[image: image21.wmf]),
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其中
[image: image22.wmf].
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21、数a，b，c在数轴上的位置如图所示且|a|=|c|；
化简：|a+c|+|2b|﹣|b﹣a|﹣|c﹣b|+|a+b|．

[image: image23.png]



五、阅读理解题（7分）

22、观察下列解题过程

计算：
[image: image24.wmf]25
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解：设S=
[image: image25.wmf]25
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[image: image26.wmf]26
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由②－①得：
[image: image27.wmf]1
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你能用你学到的方法计算下面的题吗？  
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六、探究题（第23题7分，第23题10分，共17分）
23、某服装厂生产一种西装和领带，西装每套定价300元，领带每条定价50元。厂方在开展促销活动期间，向客户提供两种优惠方案：

    ①买一套西装送一条领带；
    ②西装和领带都按定价的90％付款。现某客户要到该服装厂购买西装20套，领带x条（x＞20）。

（1）若该客户按方案①购买，需付款________元（用含x的代数式表示）；

     若该客户按方案②购买，需付款________元（用含x的代数式表示）。

（2）若x=30，通过计算说明此时按哪种方案购买较为合算？

24、观察下列等式
[image: image30.wmf]2
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，将以这三个等式两边分别相加得：
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（1）猜想并写出：
[image: image34.wmf]=
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（2）直接写出下列各式的计算结果：

     
[image: image35.wmf]=
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（3）探究并计算：
[image: image36.wmf]2012
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一、选择题（每题3分，共18分）
[image: image37.wmf]
1~6、DBCCCD

二、填空题（每题3分，共24分）

   
[image: image38.wmf]3
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  、3      8、 -1或7     9、   6.69×106          10、   9       

11、  -12    12、 -1007     13、 -3      14、n2-（n-1）2 = n+(n-1) = 2n - 1
三、用心算一算(每题4分，共16分)
15、原式=(
[image: image39.wmf]2
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[image: image41.wmf]7
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=0+(
[image: image42.wmf]1
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[image: image43.wmf]7
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---------------------------------------3分.
=
[image: image44.wmf]7
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-----------------------------------------------4分.
16、原式=13
[image: image45.wmf])
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=13
[image: image46.wmf]2
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[image: image47.wmf]2
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-------------------------------------------4分.
17、原式=
[image: image48.wmf]24
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[image: image49.wmf]24
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=33+56
[image: image50.wmf]90
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-------------------------------------------3分.
=
[image: image51.wmf]1
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----------------------------------------------------4分.
18、原式＝4－（－9－11）×（－2）÷（－1）……………………2分

＝4－（－20） ×2-------------------------------3分.

 ＝44……………………………………………4分

四、化简或求值(每小题6分，共18分)
19、 解：∵  
[image: image52.wmf]a

，
[image: image53.wmf]b

互为相反数 ，[image: image54.wmf]c

，
[image: image55.wmf]d

互为倒数
         ∴ 
[image: image56.wmf]0
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，
[image: image57.wmf].
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cd

   -----------------------2分
          又∵ x的倒数等于它本身，且X>0
          ∴x=1    ------------------------------------4分
         ∴原式= 0—1+1 
               =0  -------------------------------------6分.
20、解：原式 = 
[image: image58.wmf]2
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     =
[image: image59.wmf]2
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    当
[image: image60.wmf].
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    原式=
[image: image61.wmf]2

2

)

2

1

(

4

)

1

(

2

´

+

-

´

--------------------------------------5分.
        = 2×1+4
[image: image62.wmf]4
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    =2+1
    =3  ---------------------------------------------------6分.
21、解：根据数轴得：

     c＜b＜0＜a，且|a|=|c|＞|b|，    -----------------------1分
 ∴a+c=0，b﹣a＜0，c﹣b＜0，a+b＞0，-----------------------2分
 ∴原式=0﹣2b+b﹣a+c﹣b+a+b     ------------------------4分
       =﹣b+c．    ----------------------------------------6分.
五、阅读理解题（7分）

22、解：设S=
[image: image63.wmf]10
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   ① ,-----------------1分

       则3S=
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      由②－①得：
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[image: image66.wmf]2
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六、探究题（第23题7分，第23题10分，共17分）
23．解：（1）5000＋50x……………………………………………2分

   （2）45x＋5400……………………………………………4分

   （3）当x＝30时， 5000＋50x＝6500元，45x＋5400＝6750元，

        按方案①购买较为合算。………………………7分

24．（1）
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（2）
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（3）解：
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    ＝
[image: image70.wmf])
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[image: image71.wmf]4024
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(以上答案及评分标准仅供参考，阅卷教师可根据情况酌情给分！）
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